
 
 
 
 
 
 
 
 
Poznań, dnia 19.06.2012  
EZ/350/66/2012/876 
 
 
 
Wg rozdzielnika: 
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne. 
 
 
dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/66/2012 Zakup i dostawa odczynników 
do biologii i diagnostyki molekularnej 
 
Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iŜ wpłynęły zapytania do 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi. 
 
PYTANIE 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie okresu gwarancji z 1 roku do minimum 8 
miesięcy? 
Prośbę swą motywujemy tym, iŜ produkty firmy Life Technologies są wytwarzane a 
takŜe magazynowane poza granicami kraju. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wyraŜa zgodę na skrócenie terminu gwarancji z 12 do 8 miesięcy. 

 
PYTANIE 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłuŜenie terminu dostawy z 14 dni od dnia 
złoŜenia poszczególnego zamówienia do 21 dni ?  
Prośbę swą motywujemy tym, iŜ produkty firmy Life Technologies są wytwarzane a 
takŜe magazynowane poza granicami kraju. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wyraŜa zgodę na wydłuŜenie terminu dostawy z 14 do 21 dni roboczych. 
NaleŜy zauwaŜyć iŜ nie dotyczy to pakietu nr 3- w poprzednich odpowiedziach 
Zamawiający zmienił termin realizacji w tym pakiecie na 28 dni roboczych. 

 
PYTANIE 
Czy Zamawiający odstąpi od prawa do odstąpienia od umowy ze względu na wadę 
rzeczy sprzedanej? 
Prośbę swą motywujemy tym, iŜ zgodnie z prawem Wykonawca ma obowiązek 
wymienić wadliwą rzecz Zamawiającemu więc interes Zamawiającego jest juŜ 
chroniony. 



ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wyraŜa zgodę. Wykonawca zobowiązany jest na wymianę wadliwej 
rzeczy. 

 
PYTANIE 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłuŜenie terminu dostawy rzeczy reklamowanej ( 
paragraf 3, punkt 18 wzoru umowy) z  3 dni od dnia stwierdzenia wady do 14 dni?  
Prośbę swą motywujemy tym, iŜ produkty firmy Life Technologies są wytwarzane a 
takŜe magazynowane poza granicami kraju 
Prosimy o pozytywne rozpatrzenie próśb. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wyraŜa zgodę na wymianę odczynników wolnych od wad do 10 dni 
roboczych. 
 
PYTANIE 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłuŜenie terminu po przekroczeniu którego moŜe 
odmówić przyjęcia dostawy, z 4 dni do 8 dni?  
Prośbę swą motywujemy tym, iŜ produkty firmy Life Technologies są wytwarzane a 
takŜe magazynowane poza granicami kraju 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wyraŜa zgodę. 

 
 
 
 

Z powaŜaniem, 
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych 
 
 
 
inŜ. Małgorzata Kołodziej- Sarna 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pismo przygotował: Sylwia Krzywiak, Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 8850 644 


